



湯洛雯與馬國明
養了一對貓夫妻。

馬國明、郭晉安（安仔）、胡定欣及張曦雯（Kelly）等昨日到太古城一間健身中心出席《白色強人II》宣傳活動，大會又安排了多位香港結節性硬化症協會的會友出席，除了分享病情外，又與一眾演員玩遊戲，期間Kelly更雙眼通紅，她表示好想自己是一個真正的醫生，可以為病患者醫病。



胡定欣希望套劇帶出的訊息可以幫到患者。

郭晉安與張曦雯演活醫生角色。

租住將軍澳方便返工

馬國明認與湯洛雯 「問中」同居

馬國明澄清自己沒有推劇。

家住宣傳活動場地附近的馬明，笑言徒步過來相當方便。一身黑色打扮的他被發現身上沾滿貓毛，他表示是女友湯洛雯要養貓，所以最近養了一對貓仔貓女。馬明表示：「因為疫情關係，我哋喺將軍澳租地方住，開工開得密就會住喺將軍澳，始終父母年紀大，擔心染疫會傳染畀佢哋，如果唔使拍劇又驗過無事就會返屋企住，（你哋一齊住？）你可以話我哋一齊住。」問到是否視一對貓如子女般？他笑指是一對貓夫妻，「貓仔大約一歲，而貓女得幾個月大，女友幫貓仔改名叫華倫天奴Tino，貓女叫Aerial，我以前只養過狗，未養過貓，依家有少少中貓毒，一對貓仔買返嚟已好嘍好竊身，有時夜晚佢哋會跟我去洗手間，我哋睇電視，佢哋又會喺隔離，好得意。」有指馬明為了籌備婚禮，最近推辭一套劇，他澄清沒有推劇：「好多謝公司放我出去搵真銀，其實每套劇集都會有幾個演員考慮，個故事都未聽，唔算推。如果我真係結婚一定會公布。」他又透露女友稍後便起程去澳洲工作，連同隔離

至少要半個月，所以他要留在屋企湊貓。對於《白II》收視報捷，他亦感到意外，因劇集已在內地播完，香港仍有好收視真的好鼓舞。

郭晉安鍾意同胡定欣對抗

定欣謂很多謝上述協會的會友出席活動，讓他們有機會送上關懷，並知道協會成功爭取到平價藥費，減少了他們的擔憂，這個是最感動的，覺得拍這套劇好有意義，「拍攝時已經超出做演員要兼顧嘅範圍，除了結節性硬化，在30集內有好多不同個案，唔係單純講對白咁簡單，要上網從唔同途徑去得知更加多關於病情嘅知識，去確定病情，以及想觀眾睇完去思考及關心平時唔會接觸到嘅病，其實我有好多病都未必知，今次自己都認知咗好多，希望套劇帶出好多正面訊息幫到佢哋。」

劇中安仔與定欣因觀點不同而要對抗，安仔笑言好鍾意同定欣對抗：「大家都好穩定，穩打穩紮，大家都好似醫生一樣，超脫咗演戲，好真實演到醫者父母心嘅感覺。」

林奕匡認為上得舞台便要相信工作人員。

余香凝讚囡囡有表演天分

余香凝前晚出席電影《綠緣山昏晃》首映，她胞妹余潔滢亦有現身撐場，傳聞是MIRROR成員Tiger（邱傲然）女友的余潔滢以要照顧同行長輩為由，急步入場，未有接受訪問。

余香凝表示當初導演找她演出時仍未懷孕，到開拍時才發現懷孕，幸導演沒有換人，不過一邊拍一邊肚子日大，幸好有冬天厚衫可以遮掩。她又覺得這部戲是她與囡囡的回憶，並讚14個月大的囡囡有表演天分，「她在playgroup表演跳舞。（會否母女檔演出？）如果係幾個鐘拍廣告，或做慈善，好短時間都可以考慮，但如果係長時間拍戲就唔捨得，我亦唔忍心佢拍喊戲。」

余香凝的囡囡已經14個月大了。

林奕匡暫不敢騷擾姜濤

《新城台慶FABULOUS 4音樂會》將於本月27日在會展舉行，有份參演的林奕匡及Dear Jane昨出席記者會，提到MIRROR演唱會發生嚴重意外，問林奕匡屆時上台會否有陰影？他表示也不能想太多，上得台便要相信台前幕後的工作人員：「好多時台上要多謝大家，就是因為沒有他們也沒有自己的演出！」他希望未來抽多些時間為自己表演的環節排練，希望演出時可以放鬆些。他曾為姜濤寫歌，出事後可有慰問對方？他一臉沉重表示沒特別發短訊給姜濤：「畀他們多些空間，這段時間一定好難受，暫時不要騷擾他們！」

兩個女掉轉槍頭管阿媽

蔡少芬慘遭老公踩多腳



蔡少芬獲張晉出撒手鋼治好「分手病」。

王祖藍主持的綜藝節目《有個閨密叫祖藍》日前首播，首集嘉賓蔡少芬（Ada）分享與老公張晉相處之道，例如會細心聆聽對方想法，又會為大家情緒設定「紅綠燈」，好讓雙方能在最適合的時候理性討論問題。她直言老公是不懂表達愛的「直男」，「試過我同朱茵佢哋講番以前拍拖幾開心，跟住返房叫老公錫一啖，佢就話『都老夫老妻啦！』我即時靜咗，一路落妝一路喊。」張晉見狀問她什麼事？她解釋道：「我哋只係得個四、五年，如果已經係老夫老妻，咁我哋以後係乜嘢？」張晉即攬住她講Sorry，翌日更主動拖她的手，又錫她。

自言與老公「硬碰硬」的Ada，坦承拍拖時因思想較負面，每次吵架都會講分手，有次張晉終於出「撒手鋼」說：「你再講多一次，我就送你走。」隔幾日他們又吵架，她又說要走，張晉即幫她執行李送她走，她想起昨日大家還拖着手，不禁眼淚直流，張晉問她以後還敢不敢？她即表示不敢，亦成功治好她的

「分手病」。育有3名子女的Ada還暢談如何向僅兩歲多的兒子說教，又一人分飾「囡囡」與「媽咪」示範平時遭囡囡們管教的場面，又謂曾在被訓話期間遭張晉無情「踩多腳」，內容爆笑。